Bonsoir 

Ce soir nous accueillons l’ensemble vocal TOLOSA CANTERA, veuillez m’excuser pour la prononciation 

Ensemble vocal qui unit des amis qui ont la même passion du chant polyphonique pratiqué à plusieurs voix distinctes.

Cantèra (à prononcer cantère en français) est un mot occitan de Gascogne, au Sud-Ouest de la France, qui signifie en français, chanterie, 'manie ou besoin de chanter[1].
Le terme chanterie étant quelque peu dépréciatif, et une cantèra étant un moment convivial, nous le définirons plutôt comme un « Moment de convivialité pendant lequel se réunissent des chanteurs volontaires pour entonner des chants polyphoniques ».

Ce terme est usité surtout dans le Sud-Ouest de la France, principalement Béarn et Bigorre, où la pratique pluri vocale est très employée. Les chants sont le plus souvent en occitan, mais il y en a aussi en français, et issus d'un répertoire traditionnel vieux de plusieurs siècles.

La polyphonie pyrénéenne pratiquée en Béarn, Bigorre, Catalogne, Pays basque nord, utilise plusieurs voix différentes

Ces cantèras sont souvent spontanées mais sont également organisées par des associations de manière à perpétuer une pratique ancestrale.
Cette soirée partagée est pour la bonne cause, et d‘associer un moment festif avec le combat contre la maladie est un signe fort, et partageons ce plaisir et souhaitons un à nos invités une bonne représentation et une découverte pour toutes les personnes présentes.

Sans oublier vos dons à déposer dans l’urne mis à votre disposition.

Au nom de la mairie et de tous les organisateurs, nous vous souhaitons une bonne soirée.

